

Referat: 13/3-23 Obstetrisk udvalgs møde

Deltager Anne W, Kim L, Deepti, Maria, Patricia, Mette, Omar

Ordstyrer: Mette A

Ref. Omar

Dagsorden

- * **Årsmøde 2023** (AW): Brendan Carvalho er inviteret og har bekræftet, forventer 1-2 sessioner Enhanced recovery og postoperativ smertebehandling efter kejsersnit. Gerne d 17/11.
Revideret behandlings vejledning om Præeklampsi er det andet emne til 2. session
- * **Årsmøde 2024**, Dasaim 75år, Kim håber på en historisk opsummering af en /flere tidligere markante Obst anæstesiologer. Bred enighed om format og ide. Kim vender tilbage med konkretisering når vi er nærmere.
- * One-page tilføjelse til '**Non-obstetrisk kirurgi guideline**' (PD): Justeres, PD retter lidt til og mailer.
- * **Fastsiddende barn, DSOG's udkast til guideline** (KL): Fælles kommentar sendes til DSOG ang guidelineanbefaling om anæstesi og topup og regional insufficiens, Kim laver udkast.
- * Anne laver udkast til "letter to editor" ang respons på Ammitzbøl et al. (AW)
- * **Status Tværfagligt symposium i Roskilde** (AW/KL): Hjælp ønskes, mail rundsendes, skriv jer på
- * **Status PE-guideline** (AW): Svensk guideline endorses og bruges til formulering af behandlingsvejledning. DSOGs vejledning anvendes selvfølgelig også. Status er at emnegrupeerne er gået i gang med skrive. Målet er at være klar til præsentation på årsmødet i november.
- * **Status virtuelt symposium 24/5** (PD/KL); Invitation kommer snarest på mailen, der er 3 cases
- * **FYA møde**: Mulig møde før sommerferien, bolden ligger hos FYA.

- * **Perimortem sectio præhospitalt**, svar fra DASAIMs Præhosp udvalg, som bakker op om vores linie og Kims forslag til ændret formulering i eksisterende guideline.
- *
- * **Status på internat**, dato søn 24/9+25/9, huset åbent fra lørdag 23/9
- *
- * DAD (Kim Garde) er kontaktet af KL, vedr. opfølgning til vores forslag. Endnu ikke svar.

- * **Evt** : PD har projekt i søen, mangler kommentar
- * **Evt** : HU feedback , skriftlig kommentar afventes

Næste møde 25/4-23